

## MEGKÉRDEZTÜK világbajnok jég-táncosainkat: Miért nem láttuk a Regöczi-Sallai párost az EB-megnyitó műsorában?



A műkorcsolyázó Európa-bajnokság látványos megnyitó műsorát zúgó taps kísérte, de ez sem nyomta el egy-egy jégkedvelő néző családott hangját: hol vannak a korábbi évek magyar jég-táncosai?

Tényleg, az ünnepélyes kezdésből hiányzott a Regöczi-Sallai jég-táncospár. S hol maradt Almássy Zsuzsa?

A választ Sallai András adta meg, Regöczi Krisztina nevében is:

— Szerettünk volna részt venni a műsorban, de aztán úgy alakultak a dolgok, hogy le kellett mondanunk a részvételről...

— Le kellett?

— Igen. Mi így éreztük. Eredetileg arról volt szó — ezt kértük mi is, és Almássy Éva is, aki hazajött és hónapokig segítette a magyar csapat EB-felkészülését —, hogy a gálaesten fellépessünk. Ezt azonban a szövetség a nemzetközi szokásokra hivatkozva megtagadta. Azt kérte, hogy a megnyitón lépünk jégre...

— S az rangban nem ér fel a gálaesttel?

— Talán ezt is lehetne mondani, de nem ez döntött elsősorban. Feltehetően Almássy Zsuzsa — cserébe az ő áldozatkész segítségéért — ezt hátlanságnak érezte, s lemondta a részvételét. Ezek után tőlünk várták, hogy egy

teljesen új kőrrel odaálljunk a — bocsánat a kifejezésért — kezdők közé, és megmutassuk a magyar jég-sport színvonalát. De ez eleve bukást jelentett volna számunkra...

— Hiszen nem is olyan régen a profi világbajnokságon léptek jégre, aligha okoztak volna most csalódást...

— Sajnáljuk, hogy mint jég-táncospárt nem láthat bennünket a közönség, de ettől mi még megteszük a magunkét az EB sikeréért. Krisztina a nemzetközi szövetség hostess tisztségét vállalta, én pedig a technikai bizottságot vezetem, minden szabad időmet rááldozva. Ilyen körülmények között valószínűleg még kellő időnk se lett volna az új kőr betanulására, a közös produkció kiciszolásra, hibátlan megjelenítésére.

— Igen. Ez elfogadható magyarázat. Csak éppen a jégkedvelők, és általában a sportszerető, áldozatkész nagyközönség megérdemelte volna a kockázattal járó is...

— Hamarosan kárpótoljuk a hazai közönséget, és olyan produkcióval lépünk eléje, hogy arra mindig örömmel fog visszaemlékezni! S ha most haragudna, újra szívembe zár bennünket.

Hát igen. Az ezerfejtű César mindig megbocsát...

Vándor Kálmán

## Nem sikerült a triplázás...

A londoni párosvilágbajnokság specialisztáinak számított Taróczy, Günthardt magyar-svájci teniszpáros (1982-ben és 1983-ban is elnyerték az értékes trófeát) az idei kiráskor is sikerrel vette az első akadályt, és sorrendben 11. VB-mérkőzésüket nyerték. A folytatás azonban másként alakult, közbeszóltak az ellenfelek, és a nyolcas mezőnyben ezúttal csak az ötödik hely jutott a technikás duónak.

— Most valahogy semmi sem sikerült — kesergett a harmincadik évébe lépett Taróczy, aki már vasárnap, még a Slozil, Smid-Jarryd, Simonsson döntő előtt hazakerült. — Pedig igen biztató volt a rajt. A két „szervagép”, a dél-afrikai Current és az amerikai Denton aránylag biztosan fektették kétvállra. A korábbi években mindig fokozatosan len-

dültünk játékba, mérközésről mérközésre jobban ment, s ezt vártam most is magunktól. Az sem aggasztott különösebben, hogy tavaly ősszel sokat bajlódtam sérüléssel, mert a Royal Albert Hallban minden elképzelhető.

Mikor következett be a tóres?

— A második mérkőzésen, Jarryd és Simonsson ellen. Remek napot fogtak ki az egyébként is jó formának örvendő svédok, talán az egész tornán ekkor játszottak a legjobban. Így is ötjatszós küzdelemre kényszerítettük őket, és akkor még reménykedtünk, hogy a szettarány esetleg a döntőbe segíthet bennünket. Az sem volt végzetes, hogy a harmadik találkozókat elvesztettük az amerikai Buehning, Fleming pár ellen, mert ha a csoport befejező találkozásán Curren

és Denton megverte volna Simonssonékat, akkor mi jutunk a legjobb négy közé. Nos, 2-1-re vezetett is a dél-afrikai, amerikai „vegyes páros”, sajnos azonban innen kiengedték a kezűkből az irányítást.

Mivel magyarázható a viszonylag gyengébb játék?

— Idén valahogy nem fektűt nekünk a talaj — magyarázta Taróczy. — A Royal Albert Hall eredetileg hangversenyterem, és úgy alakították át teniszpályává, hogy a terem közepéről kihordják a székeket, s lefektetik a világszerte jól ismert Supreme műanyag borítást. A labdák alig-alig pattannak föl a szőnyegről, s így lényegében a szervára, illetve az adogatás visszaütésére, a „return”-re korlátozódik a játék. Ezért most többnyire nem került sor legerősebb fegyverünkre, a harmadik ütésre. De okulunk belőle!

## Változó felhőzet, néhány órás napsütés

### MAI PROGNÓZIS

Város	Keddi maximum	Szerdai minimum
Budapest	3	-5
Győr	4	-6
Szombathely	3	-7
Zalaegerszeg	3	-6
Siófok	3	-5
Pécs	2	-5
Kecskemét	2	-6
Miskolc	0	-8
Debrecen	1	-7
Szolnok	2	-7
Szeged	2	-9
Békéscsaba	1	-8
Moszkva	-1	-7
Helsinki	-1	-10
Stockholm	0	-5
Madrid	8	0
Athén	14	8
Kairó	17	9
Berlin	2	-7
Varsó	2	-7
Prága	2	-6
Bécs	4	-6
Belgrád	4	-5
Bukarest	3	-1

Európa időjárásában két ciklonrendszer játszik szerepet. Az egyik nagy kiterjedésű ciklon középpontja hétfőn még Grönland fölött helyezkedett el. Tömör felhőzete már elérte a Skandináv-félsziget nyugati területét, s a brit szigeteken is változó-köny időjárást okoz. A másik ciklonrendszernek egy-egy középpontja található a német alföldön és Olaszország északi területe fölött.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: változóan felhős, keleten helyenként tartósan ködös idő várható. Inkább már csak délkeleten lehet egy-két helyen hosszállogás. Napközben időnként kissé megélénkül az északnyugati szél. A hőmérséklet kora délután általában 0 és +5 fok között, a tartósan ködös tájakon viszont kevéssel fagyponnalal valószínű.

A Duna Budapestnél: 162 cm, 3 fokos.

### Térképünk a ma 13 órára várható időjárási helyzetet ábrázolja



Havazásra várva — az OSC műanyaggal borított pályáján MTI Fotó — Fényes Tamás felvétele

## A rendkívüli tél eddigi mérlege

Novemberben meglehetősen ránc ijesztett a tél, sőt komoly károkat is okozott; gondoljunk a lehaladás előtt álló halastavak villámgyors befagyására és a sok vagonnyi hal elpusztulására. Decemberben azonban bámulatos fordulat következett be az időjárás fronton.

Három héten át — december 15-től január 8-ig — szinte tavaszi meleg öntötte el a Kárpát-medencét.

Hétfőn reggel ennek a rendkívüli télnek a mérlegét igyekeztünk — felúton — megvonni az energiagazdálkodás és a mezőgazdasági helyzet alakulásának meg-rajzolásával.

Pintér Tibor, az Országos

Villamosenergia-ipar Teherelosztó Üzemének igazgatója:

— Ez a bizonyos három hét — amely most kezd elszigorodni — az energiafelhasználásra jelentős mértékben hatott: az erőművek napi 4-5 ezer tonna tüzelőanyagot takarítottak meg. A tél nagyon jelentős. Jegyez- zük meg még, hogy a 82-es, 83-as tél is meglehetősen enyhe volt, de ez a bizonyos három hét a százéves átlagot is alulmúlta. Mi egyértelműen nyertünk mindezen...

Es mi a helyzet a mezőgazdaságban?

Mészáros István, a MEM szervezési főosztályának vezetője:

— Az enyhe tél látszólag kedvező hatást fejtett ki az ősszel elvetett növénykultúrára: siettetta a búza kikelését, sőt más növénykultúrákét is. Ezzel szemben kell mondanunk, hogy 150-180 milliméternyi csapadékhiánnyal még mindig számolnunk kell, s ez a tény kétségesen teszi a végeredményt, bizonytalanná az előrejelzést.

Nem tudjuk, hogy csapadék szempontjából hogyan alakul a tél második fele. Márciusban már egyértelműbben lehet körvonalazni a jövő évi várható kilátásokat...

— b. —

## Ki a virágot eladja...

A Hét vasárnapi adásának utolsó riportja amolyan színes anyag volt: a holland virágtermesztésről számolt be színesen. A szegfűk, krizantémok, rózsák elkápráztató látványa mellett egy adat talán még elkápráztatóbbnak tűnt: Hollandia virágexportja 2,7 milliárd márka, azaz 1 milliárd dollárral egyenlő. Ami Magyarország tőkés exportjának negyedével és hazánk húsexportjával azonos értékű.

Mivel a holland főhasátrak olcsó fűtőanyaga a földgáz, nálunk viszont a geotermikus energia szolgáltathat hasonló fűtést, sokaknak bizonyára megfordult a fejében, hogy miért nem foglalkozunk mi virágtermeléssel is, s miért nem exportáljuk rózsáinkat, szegfűinket.

Igen ám, de a virágot nem elég szeretni, el is kell tudni adni. S ezért egy illetékes szakember, mikor erről kérdeztem így válaszolt: ha mi úgy tudnánk kereskedni, mint a hollandok, akkor érdemes volna nekünk is virágexporttal foglalkozni.

Addig pedig műveljük kertjeinket...

E. P.

## Motorizált madárriasztás

Vadlibák hada lepte el az őszi vetéseket a baranyai határban. Egy-egy csapatban legalább ezer madár verődött össze, s ahol megtelepszene, szinte lelelel a gabonátáblát. Csupán egyetlen módon lehet védekezni ellenük: puskával. A nagy kiterjedésű táblákon azonban gyalogszerezrel keveset érnek a mezőőrök. Ezért motorkerékpárra, terepjáróra ültették a mezőőröket.

## Új barlangot fedestek fel

Új barlangot fedezett föl a Ferencvárosi Természetbarát Szövetség barlangkutató szakosztályának kutatócsoportja, Vidics Zoltánné vezetésével. A közismert aggteleki cseppkőbarlangtól öt kilométerre fekvő égerszögi Dancza-barlangból jutottak be az eddig ismeretlen járatokba a felfedezők.

A Dancza-barlang hossza nyolcvan méter, az innen nyíló, mintegy 500 méter hosszú föld alatti labirintust 1981-ben tárta fel ugyanez a kutatócsoport. A további haladást akkor egy szifon zárta el. A szifonból tavaly decemberben kiszivattyúzták a vizet, így mód nyílt arra, hogy a nyakig érő, kilenc fős sáron átgázolva bejussa-

nak az emberi szem elől eddig elrejtett termekbe. A jég-hideg sár és a szikla között negyven centiméternyi rés maradt: ezen a résen kellett annak a kutatócsoportnak a műszereit átvonszolni, amelyik tavaly december huszonkilencedike és idén január harmadika között az új járatot feltérképezte.

Az újonnan felfedezett rész 700 méter hosszú. Végpontjára elsőként Libisch Károly és Kovács Péter barlangászok jutottak. A kutatók véleménye szerint a cseppkőekben és más különleges barlangi képződményekben igen gazdag barlang hazánk egyik legszebb föld alatti látványossága lehetne, ha a leírtaknál egyszerűbben is hozzáférhető volna. Csak egy példa: a térképész csoport a bejáratról számított 300 méteres utat tizenkét órány, megfeszített munkával tette meg.

A közeljövőben azonban még a barlangászok sem gyönyörködhetnek az újonnan felfedezett cseppkőekben, meanderekben s más természeti különlegességekben. A tavaszi esők során földbe szivárgó víz ugyanis feltölti a barlangi tavat, s így a szifon újra bezáródik.

A felfedezők szerint azonban remélhető, hogy a további kutatások a több millió éves barlang újabb járatait tárhatják föl.

Sz. Sz.

**NÉPSZAVA**  
A MAGYAR SZAKSZERVEZETEK KÖZPONTI LAPJA  
Szerkeszti a szerkesztő bizottság  
Főszerkesztő: Fodor László  
Szerkesztőség: Bp. VII., Rákóczi út 54. Telefon: 224-810 Postacím: 1964 Budapest  
Kiadja a Népszava Lap- és Könyvkiadó 1139 Bp. XIII., Váci út 73. Telefon: 497-950 Levélcím: 1553 Bp. Pf. 43. Felelős kiadó: Kiss Jenő, a Népszava Lap- és Könyvkiadó igazgatója  
Terjeszti a Magyar Posta Előfizethető bármely postahivatalnál, kézbesítéssel. Előfizetési díj egy hónapra 34,- Ft  
Athenaeum Nyomda Felelős vezető: Szilávik András vezérigazgató Nyomtatás: Szikra Lapnyomda Felelős vezető: Csöndes Zoltán vezérigazgató  
Index: 25 005 ISSN 0133-1701  
1 4 16

**Előjegyezhető csak a Keravillnál**  
**Tátramat** 245.1  
**automata mosógép**  
14 programos, kisméretű, egyszerűen kezelhető; 4 kg ruhát östet, mos, öblít és centrifugál  
Ára: 7990 Ft.  
OTP-hitelre is.  
**KERAVILL**